

ФЕСТИВАЛЬ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

Детский сад №24 «Орленок» провел на своей территории, без прерывания, День города в миниатюре. Участниками фестиваля «Позитивная семья» стали не только дети, которые посещают это дошкольное учреждение или уже выпустились, но и педагоги со своими воспитанниками и их родителями из других детсадов Железнодорожская и даже Сосновоборская - всего более 100 человек. Мастер-классы и большой концерт прошли при поддержке благотворительного конкурса ГХК «Преображая жизнь» (ГХК ТОП-20).

ПРАЗДНИК начался с работы тематических площадок. Причем почти все организовали родители. Они учили расписывать глиняные игрушки, украшали зонтики в осеннем стиле, пели бардовские песни под гитару и участвовали в спортивной эстафете. Мама выпускницы «Орленка» Юлия рассказала, что их пригласили поучаствовать в семейном фестивале пе-

дагога любимого детского сада. Они с дочкой подготовили музыкальный номер на песню Рыбы-пилы из мультфильма «Голубой щенок». - Так как я сама работаю воспитателем, то считаю, что семейный формат очень интересный. И он точно может служить для обмена опытом между педагогами дошкольных учреждений. А для родителей такой праздник - отличная возможность

посмотреть, какие масштабные мероприятия могут проводить у себя детские сады. Ирина Пасько - музыкальный руководитель детсада №24 и автор проекта «Позитивная семья». Она рассказала ГИГ, что идея масштабного концерта на свежем воздухе появилась давно, но для него нужна была сцена. - Поэтому и подали заявку на грантовый конкурс «Преображая жизнь». Решили создать условия для семейного творчества. Сегодня на нашей



новой сцене пройдет концерт из шестнадцати вокальных и танцевальных номеров. Причем в большинстве из них участвуют родители. Вы не представляете, как сначала взрослые отказывались. Но уже после первых репетиций вошли во вкус, и теперь спрашивают, когда начнем готовиться к следующему концерту!

Со сцены звучали всеми любимые песни из советских кинофильмов и мультфильмов, исполнялись зажигательные

танцы под современные хиты. Зрители дружно переживали за медвежонка Умку, подпевали лихому пирату - артисту Театра оперетты Роману Ридзелю, не жалели аплодисментов для солиста Show Men's Тимура Бакшина, который спел дуэтом со своей очаровательной дочкой. И, конечно, никого не оставил равнодушным огромный белый мишка, к которому выстроилась очередь желающих сделать фото на память. Кстати, эту роль исполнил папа одного из воспитанников детсада.

На средства гранта на территории детского сада для проведения фестиваля не только построили деревянную сцену, но и установили рамы с баннерами. А еще украсили участки шарами, закупили материалы для проведения мастер-классов и приобрели призы для всех участников.

Руководство и педагоги детского сада планируют и дальше участвовать в благотворительном проекте ГХК. Ведь чтобы проводить на свежем воздухе концерты, конкурсы и фестивали в любую погоду, новой сцене обязательно нужен навес.

Яна Янушкевич, начальник отдела по связям с общественностью ГХК, поблагодарила организаторов фестиваля за прекрасный семейный праздник.

- Хочу вам сказать огромное спасибо за то, что вы делаете для наших детей, чтобы они развивались и росли счастливыми. Проект «Преображая жизнь» существует для того, чтобы помогать взрослым делать важные и нужные дела, менять мир. И пусть сегодняшний фестиваль станет для вас всех одним из самых ярких событий этой осени.

Екатерина МАЖУРИНА

